



ENGLISH	SPANISH
Professional Styling Iron	Plancha profesional
About your new Karmin Salon Series Styling Iron	Información sobre su nueva plancha para el cabello Karmin Salon Series
<p>The Karmin Salon Series Styling Iron features 100% pure ceramic plates to ensure healthier styling and optimal results. Hair is left smooth, frizz free and full of shine. Your new styling iron is designed to create endless hairstyles including curls and waves which are full of body and last all day. Your styling iron heats up to its set temperature in about 15 seconds and beeps to notify you when it's ready for use.</p>	<p>La plancha para el cabello Salon Series de Karmin cuenta con placas de cerámica 100% pura para garantizar un resultado óptimo y más sano. El cabello queda suave, sin frizz y lleno de brillo. Su nueva plancha está diseñada para crear un sinfín de peinados, incluidos rizos y ondas llenos de cuerpo y que duran todo el día. Su plancha se calienta a la temperatura programada en unos 15 segundos y emite un sonido para avisarle cuando está lista para usar.</p>
Safety Instructions	Instrucciones de seguridad
<p>To ensure your safety and to keep your styling iron in top performing shape, it is important to read all instructions before use. When using electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should be followed at all times, including the following:</p>	<p>Para garantizar su seguridad y mantener su plancha en perfecto estado de funcionamiento, es importante que lea todas las instrucciones antes de utilizarla. Al utilizar aparatos eléctricos, especialmente cuando hay niños presentes, deben tomarse precauciones básicas de seguridad en todo momento, incluyendo las siguientes:</p>
<p>-Never wrap the cord around the styling iron when storing it as this can cause the cord to tangle and eventually lead to damage.</p>	<p>-Nunca enrolle el cable alrededor de la plancha cuando la guarde, ya que puede provocar que el cable se enrede y se dañe con el tiempo.</p>
<p>-Keep your styling iron away from corners and edges to ensure that it does not fall and break.</p>	<p>-Mantenga la plancha alejada de esquinas y bordes para evitar que se caiga y se dañe.</p>
<p>-NEVER reach for any electrical appliance if it has fallen into water. If this happens,</p>	<p>-NUNCA agarre un aparato eléctrico si se ha caído al agua. Si esto ocurre,</p>

unplug the appliance immediately.	desenchufe el aparato inmediatamente.
-Do NOT use this styling iron for any other use than what is recommended by the manufacturer.	-NO utilice esta plancha para ningún otro uso que no sea el recomendado por el fabricante.
-NEVER operate this appliance if it has a damaged cord or plug. If it is not working properly or has fallen into water.	-NUNCA utilice este aparato si el cable o el enchufe están dañados. Tampoco lo use si no funciona correctamente o se ha caído al agua.
How to use your Karmin Salon Series to flip hair in and out	Cómo utilizar su Karmin Salon Series para peinar su cabello hacia dentro y hacia fuera
<ul style="list-style-type: none"> Once your hair has been washed and dried, section hair in layers so that you work from the under layers of your hair and up. 	<ul style="list-style-type: none"> Una vez lavado y secado el cabello, secciónelo en capas de modo que trabaje desde las capas inferiores del cabello hacia arriba.
<ul style="list-style-type: none"> Taking 1 inch sections at a time, gently clamp the plates of your styling iron near the roots of your hair and rotate the iron 180 degrees and gently and QUICKLY glide the styling iron down towards the ends of your hair. Shape waves with fingers and spray lightly with a flexible hold hairspray. 	<ul style="list-style-type: none"> Tomando secciones de 2,5 cm a la vez, sujete suavemente las placas de la plancha cerca de las raíces del cabello, gire la plancha 180 grados y deslícela suave y RÁPIDAMENTE hacia las puntas del cabello. Con los dedos, dé forma a las ondas y rocíe el cabello ligeramente con una laca de fijación flexible.
How to use your Karmin Salon Series Styling Iron to create body and volume	Cómo utilizar su plancha Karmin Salon Series para crear cuerpo y volumen
<ol style="list-style-type: none"> Once your hair has been washed and dried, section hair in layers so that you can work from the under layers of your hair and up. 	<ul style="list-style-type: none"> Una vez lavado y secado el cabello, secciónelo en capas para poder trabajar desde las capas inferiores del cabello hacia arriba.
<ol style="list-style-type: none"> Taking 1 inch sections at a time, gently clamp the plates of your styling iron near the roots of your hair and instead of gliding the styling iron down, pull hair straight up as you glide the styling iron over the section of hair to add volume to the roots. 	<ul style="list-style-type: none"> Tomando secciones de 2,5 cm a la vez, sujete suavemente las placas de la plancha cerca de las raíces del cabello y, en lugar de deslizar la plancha hacia abajo, tire del cabello hacia arriba mientras desliza la plancha sobre la sección de cabello para añadir volumen a las raíces.
<ol style="list-style-type: none"> When you near the ends of your hair, slightly rotate the styling iron in or out to add body. For the best results, alternate curling ends under and out for a more natural look. 	<ul style="list-style-type: none"> Cuando se acerque a las puntas del cabello, gire ligeramente la plancha hacia dentro o hacia fuera para añadir cuerpo. Para obtener los mejores resultados y un aspecto más natural, alterne el ondulado de las puntas hacia dentro y hacia fuera.

<p>How to use your Karmin Salon Series to create soft curls</p>	<p>Cómo utilizar su Karmin Salon Series para crear rizos suaves</p>
<p>1. Once your hair has been washed and dried, section hair in layers so that you can work from the under layers of your hair and up.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Una vez lavado y secado el cabello, secciónelo en capas para poder trabajar desde las capas inferiores del cabello hacia arriba.
<p>2. Taking 1 inch sections at a time, gently clamp the plates of your styling iron near the roots of your hair and rotate the styling iron 180 degrees and gently and SLOWLY glide the styling iron down towards the ends of your hair. Shape curl with fingers and spray lightly with a flexible hold spray.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Tomando secciones de 2,5 cm a la vez, sujete suavemente las placas de la plancha cerca de las raíces del cabello, gire la plancha 180 grados y deslícela suave y LENTAMENTE hacia las puntas del cabello. Con los dedos, dé forma al rizo y rocíe ligeramente con una laca de fijación flexible.
<p>Please Note- The Karmin Salon Series Styling Iron is designed to leave hair straight and smooth all day without using any extra styling aids such as hair spray and shine serums, however, if your hair is dry, damaged or extremely curly, you may want to finish your straight style off with a finishing spray or serum to help hold style all day.</p>	<p>Tenga en cuenta que la plancha Karmin Salon Series está diseñada para dejar el cabello liso y suave durante todo el día sin necesidad de utilizar ningún producto de peinado adicional como lacas y sueros de brillo. Sin embargo, si su cabello está seco, dañado o es extremadamente rizado, puede que desee darle un toque final a su peinado liso con una laca o suero de acabado para ayudar a mantener el peinado durante todo el día.</p>
<p>-To properly store your styling iron, hand it up using the loop at the base of the handle or in a drawer. DO NOT wrap the cord around the styling iron, you may loop it loosely for storage purposes, being careful nor to fold the cord.</p>	<p>-Para guardar correctamente su plancha, sujétela con la mano utilizando el lazo de la base del mango o bien colóquela en un cajón. NO enrolle el cable alrededor de la plancha, puede hacer un bucle suelto para guardarla, pero tenga cuidado de no doblar el cable.</p>
<p>How to use your Karmin Salon Series Styling Iron to create a sleek, straight style</p>	<p>Cómo utilizar su plancha de pelo Karmin Salon Series para crear un estilo liso y recto</p>
<p>1. Once your hair has been washed and dried, section hair in layers so that you can work from the under layers of your hair and up.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Una vez lavado y secado el cabello, secciónelo en capas para poder trabajar desde las capas inferiores del cabello hacia arriba.
<p>2. Taking 1 inch sections at a time, gently clamp the plates of your styling iron near the roots of your hair and SLOWLY glide the styling iron down the section of hair keeping the styling iron straight until the ends come out from between the</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Tomando secciones de 2,5 cm a la vez, sujete suavemente las placas de la plancha de peinado cerca de las raíces del cabello y deslice la plancha de pelo LENTAMENTE por la sección de cabello manteniendo la plancha recta hasta que las

plates.	puntas salgan de las placas.
3. Repeat step 2 until you have gone through all sections of your hair, working from the bottom layer up.	<ul style="list-style-type: none"> Repita el paso 2 hasta haber recorrido todas las secciones de su cabello, desde la capa inferior hacia arriba.
Using your Karmin Salon Series Professional Styling Iron	Uso de su plancha profesional Karmin Salon Series
1. Use your styling iron only after you have washed your hair. This will prevent hair residue from building up on the plates of your styling iron which can cause damage to your hair.	<ul style="list-style-type: none"> Utilice la plancha solo después de lavarse el pelo. Así evitará que se acumulen residuos de cabello en las placas de su plancha, lo que podría dañar su cabello.
2. Use your styling iron on dry hair only. This Professional Styling Iron is meant for dry hair styling only, do not use on damp or wet hair as hair is more susceptible to damage when not completely dry.	<ul style="list-style-type: none"> Utilice la plancha únicamente sobre el cabello seco. Esta plancha profesional está pensada únicamente para peinar el cabello seco, no la utilice sobre cabello húmedo o mojado ya que el cabello es más susceptible de dañarse cuando no está completamente seco.
3. For bleached, fragile, damaged and/or fine hair types, the lowest temperature setting is recommended.	<ul style="list-style-type: none"> Para los tipos de cabello decolorado, quebradizo, dañado y/o fino, se recomienda el ajuste de temperatura más bajo.
4. For coarse, thick and/or resistant hair that is in a healthy condition, the maximum heat setting is recommended to save time and effort.	<ul style="list-style-type: none"> Para el cabello grueso, abundante y/o resistente, que se encuentre en un estado saludable, se recomienda el ajuste de calor máximo para ahorrar tiempo y esfuerzo.
5. Is it highly recommended that with any type of heat styling that you use a heat protectant styling aid on your hair first to keep it looking its best. Please visit your local salon professional to find a heat protectant styling and best suited for your hair type.	<ul style="list-style-type: none"> Es muy recomendable que con todo tipo de peinado con calor utilice un producto de peinado protector del calor previamente para proteger su cabello. Consulte a su peluquero para encontrar el producto protector del calor más adecuado para su tipo de cabello.
Caring for your Karmin Salon Series Professional Styling Iron	Cuidado de su plancha profesional Karmin Salon Series
Properly cleaning and storing your styling iron will ensure that your new appliance performs at its best at all times.	Limpiar y guardar correctamente su plancha le garantizará que su nuevo aparato funcione siempre de forma óptima.
-ALWAYS turn off and unplug your styling	-SIEMPRE apague y desenchufe la plancha

iron before cleaning and storing it.	antes de limpiarla y guardarla.
-When cleaning your styling iron, always be sure that it is unplugged and cool. Using a soft, clean cloth, gently wipe the plates and handle of your styling iron. It is recommended to do this after every use to avoid residue from building up on the plates of your styling iron.	-Cuando limpie su plancha, asegúrese siempre de que está desenchufada y fría. Utilice un paño suave y limpio para limpiar las placas y el mango de la plancha. Se recomienda hacerlo después de cada uso para evitar la acumulación de residuos en las placas de la plancha.
-NEVER use any type of chemical cleaner, thinner, gasoline, alcohol or other household cleaner as this will cause damage to your styling iron.	-NUNCA utilice ningún tipo de producto de limpieza químico, diluyente, gasolina, alcohol u otro producto de limpieza doméstico, ya que podría dañar su plancha.
-To properly store your styling iron, hand it up using the loop at the base of the handle or in a drawer. DO NOT wrap the cord around the styling iron, you may loop it loosely for storage purposes, being careful nor to fold the cord.	-Para guardar correctamente su plancha, sujétela con la mano utilizando el lazo de la base del mango o bien colóquela en un cajón. NO enrolle el cable alrededor de la plancha de pelo, puede hacer un bucle suelto para guardarla, pero tenga cuidado de no doblar el cable.